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Το προεδρείο της Ολομέλειας των Προέδρων των Δικηγορικών Συλλόγων 

Ελλάδος, αποτελούμενο από τους κ.κ. Γιάννη Αδαμόπουλο, Πρόεδρο του 

Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών, Νίκο Βαλεργάκη, Πρόεδρο του Δικηγορικού 

Συλλόγου Θεσσαλονίκης και Στέλιο Μανουσάκη, Πρόεδρο του Δικηγορικού 

Συλλόγου Πειραιά, είχε σήμερα την τιμή να γίνει δεκτό από τον Πρόεδρο της 

Ελληνικής Δημοκρατίας κ. Κάρολο Παπούλια, ο οποίος ανταποκρίθηκε άμεσα στο 

αίτημα των εκπροσώπων του δικηγορικού σώματος και είχε μαζί τους μία ουσιαστική 

και εποικοδομητική συζήτηση για τα φλέγοντα ζητήματα του κλάδου και της 

Δικαιοσύνης γενικότερα. 

Κατά τη συνάντηση οι εκπρόσωποι των Δικηγόρων της χώρας έκαναν λόγο 

για μία συστηματική και άνευ προηγουμένου στοχοποίηση του κλάδου, η οποία 

βρίσκεται εσχάτως σε εξέλιξη, πάνω στη βάση μιας στρεβλής και πλήρως 

αναντίστοιχης προς την ελληνική πραγματικότητα και τις συνθήκες της αγοράς 

κατανόησης της δήθεν αναγκαιότητας «ανοίγματος» του δικηγορικού επαγγέλματος. 

Επιχειρηματολόγησαν επίσης σχετικά με τη σύγχρονη κατάσταση που επικρατεί στον 

κλάδο, αναφερόμενοι με συγκεκριμένα στοιχεία στην εισοδηματική και, γενικότερα, 

οικονομική κατάσταση των μελών μας, που – ιδίως εν μέσω της παρούσας δυσμενούς 

συγκυρίας – μόνο προνομιούχοι δεν μπορούν να θεωρούνται. Μάλιστα ο Πρόεδρος 

του ΔΣΑ κ. Γιάννης Αδαμόπουλος προσέφερε στον κ. Παπούλια την πρόσφατη 

έκδοση του ΔΣΑ με τίτλο «Ελληνική Δικηγορία: Μνημονιακοί Μύθοι και 

Καθημερινές Πραγματικότητες», μέσω της οποίας επιχειρείται αφενός μεν να 

καταγραφεί η σύγχρονη κατάσταση που επικρατεί στον κλάδο, αφετέρου δε να 

συνοψιστεί – μεταξύ άλλων – η λαμπρή ιστορία του δικηγορικού σώματος – 

διαπρεπές μέλος του οποίου αποτέλεσε επί σειρά ετών ο Πρόεδρος της Ελληνικής 

Δημοκρατίας – και να αναδειχθεί η αξιοσημείωτη συνεισφορά του προς την πατρίδα 

και την κοινωνία. 
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Η Ολομέλεια των Προέδρων των Δικηγορικών Συλλόγων Ελλάδος εκφράζει 

την ικανοποίησή της για την άμεση ανταπόκριση του Προέδρου της Ελληνικής 

Δημοκρατίας στο αίτημα που υπεβλήθη για τη συνάντηση αυτή και, ιδίως, για την 

κατανόηση και το ειλικρινές ενδιαφέρον με τα οποία ο κ. Παπούλιας προσέγγισε τις 

θεσμικές ανησυχίες και τους προβληματισμούς των Δικηγόρων της χώρας για την 

κατάσταση στο χώρο της Δικαιοσύνης και τις συνέπειες των νομοθετικών 

πρωτοβουλιών επί των δικαιωμάτων των πολιτών. 

Το δικηγορικό σώμα ευελπιστεί στη θεσμική παρέμβαση του Προέδρου της 

Ελληνικής Δημοκρατίας σε κάθε αρμόδιο επίπεδο και αρχή προκειμένου να 

διαφυλαχθεί έμπρακτα και αποτελεσματικά ο διαχρονικά και νομοθετικά 

κατοχυρωμένος ρόλος του Δικηγόρου ως συλλειτουργού στην απονομή της 

Δικαιοσύνης και να μην επαναληφθούν ανούσια επικοινωνιακά πυροτεχνήματα που 

όχι μόνο δεν προάγουν το σύστημα απονομής της Δικαιοσύνης, αλλά αντίθετα το 

φαλκιδεύουν πρωτόγνωρα και ανεπίτρεπτα.  

 Υπενθυμίζουμε, τέλος, ότι η Ολομέλεια των Προέδρων των Δικηγορικών 

Συλλόγων Ελλάδος έχει υποβάλει εδώ και καιρό αντίστοιχο αίτημα και προς τον 

Πρωθυπουργό της χώρας κ. Αντώνη Σαμαρά προκειμένου να λάβει χώρα μία 

διεξοδική συζήτηση για όλα όσα απασχολούν στις μέρες μας τη Δικαιοσύνη και τη 

δικηγορία. 

 

Από το Γραφείο Τύπου 


